

Pomáz Város
Önkormányzata
15/2019. OTÜ.

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2019. november 7-én tartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Leidinger István polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, a rendkívüli ülésünket megnyitom. Megállapítom, hogy 9 fővel határozatképesek vagyunk, Dr. Siklódi Csilla és Sarkadi Attila képviselők jelezték távolmaradásukat. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Gál Ildikót. Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy az ülésről hangfelvétel készül. A napirendi pontokat kiküldtük. Az 1. napirendben szereplő pályázat benyújtása miatt volt szükséges ennek a rendkívüli ülésnek az összehívása, mert ennek hétfőn van a beadási határideje. valamint a 2. napirendi pontban a legutóbbi testületi ülésen hozott 152/2019.(X.29.) . határozatot kell módosítanunk. Kérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele ?

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a napirendeket, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúan) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Belügyminisztérium Önkormányzatok rendkívüli támogatási pályázatára igénybenyújtás.	Leidinger István polgármester
2.	A 152/2019.(X.29.) sz. Ök. határozat módosítása.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

1. napirend: Belügyminisztérium Önkormányzatok rendkívüli támogatási pályázatára igénybenyújtás.

Leidinger István polgármester:

Mint az előterjesztésben olvasható, a Költségvetési Törvény lehetőséget biztosít arra, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be a felsorolt pályázati célokra. Ha ezt sikerül meglépnünk, akkor ez végül is talált pénz, kicsit a likviditási problémánkon tud talán segíteni. És mivel most nyitották meg ezt a pályázati lehetőséget és hétfőn már le kell adnunk a pályázati anyagot ezért

sürgősséggel kell ezt tárgyalnunk. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás van-e az előterjesztéshez ?

Kiss László képviselő:

Köszönöm szépen. Egyszerűen én inkább a háttére miatt kérdezném meg, hogy ez egy olyan helyzet most amely már az új városvezetésnek köszönhető, hogy kialakult vagy pedig az előző vezetés tudott erről, hogy egy várható pénzügyi ellehetetlenülés következik be. Illetve azt is megkérdezném, hogy a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság tudhatott-e erről, hogy kialakulhat ez a helyzet októberben közvetlenül a választás után ? Ez lenne a kérdésem, mert kapcsolódik ahhoz, amiért ezt a pályázatot be kell nyújtani.

Leidinger István polgármester:

Köszönöm szépen. Más kérdés van-e ?

Rédei Imre képviselő:

Én válaszolnék Kiss László képviselő úrnak. Együtt ültünk Andrásné Murányi Borbála képviselő asszonnyal a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottságban. Nem volt róla tudomásunk arról, hogy ellehetetlenedik a város. Nagyon sok beruházást kellett kifizetnünk, ezeket rendezni kellett. Igazság szerint én még most sem tudom, hogy mennyivel lett átadva a város, a pénzügyi részével. Gondolom, hogy a következő ülésen el fogjátok mondani. Ennyit tudok mondani, hogy mi erről nem tudtunk, illetve ezt a pályázatot szerintem most írhatták ki, mert erről tudomásunk nem volt. Jegyző Asszony az, aki ezzel tisztában volt.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Akkor én is, mint az előző Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság tagja elmondanám, hogy azért valami látszott, hiszen hitelt kellett felvennie az Önkormányzatnak. Ezt Te is tudod Imre, itt voltak likviditási nehézségek és utána, hogy bejött a helyi adó, tudtommal abból lett visszafizetve. De erről még nem láttam előterjesztést meg konkrét anyagot, csak itt szóban elhangzott. Erről azért lehetett sejteni, nyilván valamiről nem tudtunk, tehát gondolom, feltételezem, hogy az is benne van, hogy a leköszönő polgármesternek a járandósága. Erről nem tudhattunk előre. Úgyhogy egyébként ez látható volt és szerintem azért is alakult ez ki.

Hardi Péter alpolgármester:

Köszönöm szépen Polgármester Úr. Képviselőtársam, Andrásné Murányi Borbála említette hogy az előző városvezetés alatt már hitelt kellett felvennünk. Igen, ez pontosan így volt. A legutolsó testületi ülésen erről kérdeztem is a volt Polgármester Urat és 30 millió Ft-ot csak azért kellett felvenni, hogy ki tudjuk fizetni, mármint a város a kerékpárútnak az aktuális részét. Egy olyan 185 millió Ft-os beruházásról beszélünk, amelyet elkülönített számlára az utolsó fillérig az illetékes minisztérium átutalt a város számlájára. Mégis hirtelen 30 millió Ft áthidaló kölcsönt kellett felvenni. Megjegyzem, nem is ilyen célokból, csak ez lett kifizetve rá, hanem bérre, ami egyébként már ki volt fizetve. Ez egy kicsit zavaros ügy, de majd nyilván egyszer ki fog tisztulni. Amiért pedig még szót kértem, éppen a mai napnak a története. 18 millió Ft-os fizetési kötelezettsége lesz Pomáz Városának, november 8-án, tehát holnap. Ma 15 és fél millió Ft-nál meg kellett állnunk. Nincs több pénz a város kasszájában. Miből fogjuk kifizetni ? Holnap nem fogjuk kifizetni. Majd kifizetjük akkor, ha bejön újabb pénz. Tehát ilyen helyzetben van a város. Ilyet örököltünk. De Polgármester úr bizonyára elmondja azt, amire Kiss László képviselőtársam utalt, tudniillik, hogy milyen pénzügyi helyzetben vette át a város vezetését október 14-én.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Akkor a tárgynál maradva. Tehát ez a fajta támogatási lehetőség ez mindenévből kétszer lehetséges. Minden önkormányzat számára. Ez nem az ún. ÖNHIKI, az ÖNHIKI ez ennél egy szigorúbb pályázati forma. Ez hosszú évek óta létezik, az önkormányzatoknak egy rendkívüli támogatása és a megyei önkormányzatok is igénybe vehetik. A mi önkormányzatunk ebben az évben egy lehetőséget már kilőtt, amikor a Tűzoltóságnak lekértük azt a 17 millió Ft-os támogatást, amit meg is kaptunk. A másodikat egyébként általában ha megszorulnánk, akkor év végén vennék igénybe. Az elmúlt 2 év során erre nem volt példa, de azért nem volt példa, mert többször kaptunk rendkívüli támogatást a Belügyminisztériumtól, ami nem pályázati formában volt, hanem egy kérelem alapján lehetett indítani. Megnyitották a felületet, és oda feltölthető volt. idén ezt a felületet nem engedélyezték, hanem csak felhívták a figyelmet, hogy csak ezen lehetséges. Megnyitottuk, kértük. A másik. Miért alakult ki ilyen helyzet? Azt mondom, hogy ez a Képviselő-testület is szembesülni fog egy ilyen helyzettel a következő évben, ami egy teljesen tiszta év lesz. Azt tudni kell mindenkinek, hogy a város az évi, havi normatívájából a béreket nem tudja kifizetni. Tehát ergo, miből vannak a bevételeink? A telekeladásokból, az adókból, illetve ilyen különleges pályázatokból. Az adók évente kétszer folynak be. Minden év végén hasonló likviditási nehézségeink szoktak lenni, amikor aznap nem tudunk kifizetni minden bejövő számlát. És ez nem csak azért, mert általában a közüzemi számlák pld. egyszerre érkeznek és legkésőbb 15-ig beérkeznek ezek a számlák, ami hatalmas tétel. Van úgy hogy egyszerre egy nap fizetjük ki például az összes ELMŰ-s számlát, ami aznap nagyon megnöveli a költségeinket. Nem azt mondom, hogy állandósul ez a likviditási gond, mert csöpögnek be az adók. Amire tudunk még számolni, november végén van egy nagyon picike feltöltés, egy pár millió Ft-os, és december 20-a táján van 20-31-ig az ún. iparüzési adónál a feltöltés. Ez kb. egy 80 millió Ft-os tételt jelent, azt hiszem erről reflektált a pénzügyi vezető is. A tavalyiból indulunk ki, mert tavaly ennyi volt. Ezek a várható összegek. Eddig is voltak olyan összegek, olyan tartozások, amelyeket átvittünk a következő évre és úgy mond a becsöpögő adóból vagy a nulladik havi finanszírozásból, mert januárban két finanszírozást kapunk a Magyar Államkincstártól, illetve a március 20-i adóból fogunk kifizetni, mert az önkormányzatnak nem áll rendelkezésére a teljes költségvetési összege. Körülbelül ez így az első körös válasz.

Leidinger István polgármester:

Köszönöm szépen. Azzal egészítem, ki, hogy még fogunk kapni tájékoztatás úgyis, hogy a tervezett bevételeinket hogyan tudtuk teljesíteni, hogyha a tervezett bevételeinknél elmaradások vannak, akkor ez kétszeresen is jelentkezik ez a probléma a költségvetésben. Egyébként amikor az átadás-átvétel megtörtént, pontosabban 10. hó 13-i állapot szerint, 75 millió 410 ezer 127 Ft lejárt követelésű számla volt benn ami várta, hogy kifizessük. További 51 millió 850 ezer 689 Ft-nyi számla ami még akkor nem járt le, tehát 13-án még nem járt le, hanem mostanában jár le, de ezek csak a számlák, tehát ebben nincsenek benne azok a kötelezettségvállalások, amivel úgy meglepnek minket, hogy valamilyen szerződés alapján behoznak egy számlát. Kastély őrzése most tegnap, tehát vannak kötelezettségvállalásaink. Egyesével kell végignézni, meg kell nézni, hogy ne lepődjünk rajta meg nagyon. Tehát körülbelül így állunk.

Egyéb kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Akkor az előterjesztést illetve a határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Illetve mielőtt még szavazunk, azt szeretném megkérdezni, hogy át tudtátok-e tekinteni körülbelül, hogy ez pénzben mennyit fog

jelenteni, tehát mennyire tudunk beadni pályázatot, mert most ki lett véve a közétkeztetésnek is a számláját hozzá tudjuk-e még csapni ?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Mindent hozzá tudunk csapni, azért vártunk legkésőbb péntek 12 óráig. Az intézmények még megnézik a péntek reggeli postát, hátha van benne közüzem. Folyamatosan egyeztetünk az Államkincstári kapcsolattartóval. Például így sikerült belerakni a Hétszínvirág Óvodának a gondnokának is a jubileumi jutalmát, mert az is törvény általi. Ezért hoztam most be a Képviselő-testület elé a megszűnt polgármester szabadságmegváltásának módosított határozatát. Ezt is bele tudjuk tenni. Tehát eddig úgy néz ki, hogy amit mi gondoltunk, azt mindent be fog fogadni a Magyar Államkincstár. De felhívták a figyelmünket, hogy azért ne írjunk bele összeget, mert természetesen a számláknak a befogadásáról ők döntenek. Tehát hogy mely számlákat veszik figyelembe és ehhez képest alakul ki az az összeg, amit majd adott esetben ha megítélnek a városnak, akkor megkapunk. Erről majd egy határozatot fogunk kapni.

Leidinger István polgármester:

Köszönöm szépen. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

153/2019. (XI. 07.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be „Az önkormányzatok rendkívüli támogatásáról” szülő pályázati kiírás alapján igényelhető támogatásról.

A pályázati kiírás hatálya a költségvetési törvény 3. melléklet I. 7. pont és az I. 10. pont szerinti támogatási előirányzatokra terjed ki.

Pomáz Város Önkormányzata jogosult pályázatot benyújtani a „469700” számú pályázati azonosító szám alapján.

A települési önkormányzatok az alábbi jogcímeken jogosultak támogatási igényt benyújtani:

- Közüzemi díjtarozásra
- Élelmiszer beszállítók felé fennálló tartozásokra
- Bérjellegű kifizetésekhez kapcsolódó tartozásokra
- Magyar Államkincstár által megállapított fizetési kötelezettségre
- Jogerős, végrehajtható bírósági ítélet alapján az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettségre
- Egyéb tartozásokra

Jóváhagyja Leidinger István polgármester által a jogvesztő törvényi határidőn belül történő pályázati anyag feltöltését és a szükséges dokumentumok becsatolását.

Felkéri a Pomázi Polgármesteri Hivatal jegyzőjét a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Leidinger István polgármester
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos

2. napirend: A 152/2019.(X.29.) sz. Ök. határozat módosítása.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Először is elnézést kell kérjek, természetesen a Hivatal vezetőjeként én vagyok a felelős azért, hogy a KIRA számfejtési rendszerben adott esetben hibásan történt a munkaügyesek által előzetesen megállapított leköszönő polgármesternek a szabadság maradványának a megváltása. Szerencse a szerencsétlenségben, hogy 40 napig egyébként sem fizethető ki és bármikor korrigálható a számfejtés, mert a Törvény által ha elhelyezkedik, akkor egyébként ez az összeg sem jár neki. Tehát így módunkban állt ismételten átnézni és akkor észleltük, hogy valamiért a program hiába szünteti meg előtte a polgármesternek a jogviszonyát egy másik jogcímen, a szabadságot változatlanul egész évre hozza. Tehát egy átállítással lehetséges, hogy a valós számadatot kapjuk meg és így kiderült, hogy lecsökkent a szabadsága tehát az időarányosból jött le az a 9 nap, amit kivett és így 23 nap szabadság megváltása jár neki, ami azért jelentősen csökkent az előzőekhez képest és így 738.463.-Ft az ami, mostmár többszörösen átnézve, de jogos neki. Ezt is megpróbáljuk megigényelni az előzőekben, tehát benyújtjuk rá a kérelmet. Köszönöm.

Leidinger István polgármester:

Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás van-e ? Amennyiben nincs, akkor aki egyetért Nincs. Akkor aki egyetért az 1. számú határozati javaslattal, amely a 152/2019.(X.29.) sz. Ök. határozat visszavonása, az kérem szavazzon.

154/2019. (XI. 07.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a 152/2019(X.29).sz.Ök határozatát a megszűnt polgármester 2019. évi maradvány szabadsága pénzbeni megváltásáról visszavonja.

Felelős: Szabóné Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Leidinger István polgármester:

Következik a 2. számú határozati javaslat, aki elfogadja kérem szavazzon.

155/2019. (XI. 07.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy Vicsi László leköszönő polgármester sajátos közszolgálati jogviszonyának megszűnésével összefüggésben esedékes tárgyévben igénybe nem vett 23 nap szabadság 738.463.-Ft összegű pénzbeli megváltásához hozzájárul.

Felelős: Szabóné Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Leidinger István polgármester:

Köszönöm szépen. Más észrevétel, hozzászólás nem lévén, megköszönöm mindenkinek a részvételt és az ülést ezennel bezárom.




Leidinger István
polgármester


Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

Pomáz Város
Önkormányzata

15/2019. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2019. november 7-én megtartott
rendkívüli Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő	Utudiasné Dr. Borbála
Hardi Péter képviselő	Hardi Péter
Kiss László képviselő	Kiss László
Kósa Anikó képviselő	Kósa Anikó
Leidinger István polgármester	Leidinger István
Nagy István képviselő	Nagy István
Ország István képviselő	Ország István
Rédei Imre képviselő	Rédei Imre
Sarkadi Attila képviselő	Sarkadi Attila
Dr. Siklódi Csilla képviselő	Dr. Siklódi Csilla
Sipos Zoltán képviselő	Sipos Zoltán
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina